

1. C	OMPAÑÍA ECUATORIANA	
NON		
NUN	IERO DE EXPEDIENTE:	
	IBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: UMPIERREZ GARCIA MARTIN O	RION
	OMPAÑÍA EXTANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORI IBRE:TRANSAMERICAN BUSINESS CORP	
- 1	IONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTANJERA: PANAMÁ	
	AR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA:	
- 1	PANAMÁ REGISTRO PUBLICA	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
DIRE NEG NUN DON	ECCION PRECISA DEL LUGAR Y PAIS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE OCIOS: EDIFICIO TORRE MMG UBICER URBANIZACION MARBELLA CALLE 53-E PISO IERO DE IDENTIFICACION FISCAL:	16
EL	EPRESENTANTES LEGALES U OTRAS ADMINISTRADORES QUE ACTUEN E ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIO U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA RANJERA	N
	IBRE Y APLELLADO COMPLETOS: MORGAN & MORGAN	
NAC	IONALIDAD:PANAMEÑA	
	ERO DE IDENTIFICACION PERSONAL:	
1	REPUBLICA DE PANAMÁ	
DIRE TEL	AD: PANAMÁ CCION: EDIFICIO TORRE MMG UBICER URBANIZACION MARBELLA CALLE 53-E PISO FONO: 507-2657777 REO ELECTRONICAO:	
	. 1.	
	$\frac{1}{2} \left(\frac{1}{2} \left$	
	N	

4.- DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:	BETTY MARIA MANZUR BUCARAM.	
PERIODO DE DESIGNACION		
	ECUATORIANA	
NUMERO DE CEDULA DE IDENTIDAD		.\
CIUDAD	GUAYAQUIL	
DIRECCION	URBANIZACION PORTOFINO KM 11.5 VIA LA COST	A
TELEFONO	2450624]]
CORREC ELECTRONICO	paul.correa@enfriando.com	

5. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

		CORREA COF	RREA JORGE PAUL	
NACIONALI	DAD:	ECUATORIANO	,	١.
NUMERO D	E CEDULA DE IDENTIDAD			
PAIS		ECUADOR		١.
		GUAYAQUIL		
DIRECCION	1	URBANIZACION PORTOFINO	O KM 11.5 VIA LA COSTA	$\ $
TELEFONO		2450624		11
		paul.correa@e		$\ $

6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

 Nombres y Apellidos	Estado Civil y Nombre del Conyuge	Nacionalidad	Numero de	Direccion del	Direccion Postal y correo	Numero de Telefono
CORREA CORREA JORGE PAUL	BETTY MARIA MANZUR BUCARAM	Ecuatoriano	r	URB.PORTOFIN Q.KM 11.5 VIA LA COSTA	paul.corra.@enfriando.com	2450624
BETTY MARIA MANZUR BUCARAM	CORREA CORREA JORGE PAUL	Ecuatoriano	0908387111	URB PORTOFIN O KM 11.5 VIA LA COSTA	paul.corra.@enfriando.com	2450624

.

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN:			
	AÑO	MES	DÍA
PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMEN CHONES	DADURAS	О	